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ESERCIZIO 1. Ricordando che R ha la stessa cardinalità di {0, 1}N,

mostrare che RN la stessa cardinalità di R.

ESERCIZIO 2. Studiare la convergenza della successione per ricorrenza

xn+1 = 1− x2
n

4
,

al variare del dato iniziale x0. Discutere la stabilità delle orbite periodiche.

ESERCIZIO 3. Determinare esplicitamente la successione per ricorrenza lineare

xn+2 = xn+1 + 2xn + 2,

al variare dei dati iniziali x0, x1. Discutere l’esistenza di orbite periodiche.

ESERCIZIO 4. Studiare le soluzioni dell’equazione

y′ = ey − t

y(t0) = y0

al variare dei dati iniziali (t0, y0), tracciandone un grafico qualitativo.

Discutere l’esistenza di eventuali asintoti.


